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Про розгляд запиту

Шановний пане Олександре!
Міністерством освіти і науки України в межах компетенції розглянуто Ваш 

запит на публічну інформацію, надісланий до Міністерства освіти і науки 

України від Секретаріату Кабінету Міністрів України, зареєстрований в 

Міністерстві освіти і науки України 05.07.2024 № ЗПІ-О-1079/0-24. 
За результатами розгляду інформуємо в межах компетенції.
Стосовно Питання 1. Чи відомо Кабінету Міністрів України про 

обмеження Міністерством освіти і науки України (МОН) можливості 
формування в Єдиній державній електронній базі з питань освіти (ЄДЕБО) 
довідки про здобувача освіти для певних категорій студентів на підставі листа 

Міністра освіти і науки України Оксена Лісового від 03.06.2024 № 1/9805-24.

В Міністерстві освіти і науки України відсутня зазначена інформація.

Стосовно Питання 2. Якщо так, то на підставі якого нормативно-правового 

акту було прийняте це рішення?
Відповідно до Положення про Єдину державну електронну базу з питань 

освіти (далі – ЄДЕБО), затвердженого наказом Міністерства освіти і науки 

України від 08 червня 2018 року № 620, зареєстрованим в Міністерстві юстиції 
України 05 жовтня 2018 р. за № 1132/32584, інформація вноситься до ЄДЕБО 

користувачами ЄДЕБО протягом п’яти робочих днів з моменту її створення або 

отримання, якщо інший строк не встановлений законодавством.
За результатами перевірки інформації в ЄДЕБО було виявлено факти 

внесення закладами освіти інформації про здобувачів освіти ступеня освіти 

«Доктор філософії» з суттєвим порушенням строків її внесення, яка має ознаки 

недостовірної та такої, що не відповідає законодавству у сфері освіти.
Відповідно до пункту 10 розділу IV Положення про ЄДЕБО, 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 08.06.2018 № 

620, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 05.10.2018 за № 1132/32584, 
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керівники уповноважених суб’єктів забезпечують, зокрема, достовірність, 
точність та повноту інформації, що міститься в ЄДЕБО, а також своєчасність її 
внесення.

З метою запобіганню надання недостовірної інформації до територіальних 

центрів комплектування та соціальної підтримки Міністерством освіти і науки 

України було тимчасово обмежено можливість формування в ЄДЕБО довідки 

про здобувача освіти за даними ЄДЕБО за формою, визначеною додатком 9, для 

здобувачів вищої освіти, інформацію про яких внесено в ЄДЕБО з порушенням 

термінів, визначених законодавством.
Зазначені обмеження реалізовано на підставі листа за підписом Міністра 

освіти і науки України Оксена Лісового від 03.06.2024 № 1/9805-24.

Відповідні обмеження застосовуватимуться до моменту вирішення 

Міністерством освіти і науки України питання щодо правомірності зарахування 

зазначених здобувачів освіти.

Стосовно Питання 3. Чи проводилася перевірка законності дій МОН щодо 

обмеження доступу до інформації в ЄДЕБО? Якщо так, то які результати цієї 
перевірки?

В Міністерстві освіти і науки України відсутня зазначена інформація.

Стосовно Питання 4. Яким чином забезпечується дотримання принципу 

презумпції невинуватості при застосуванні обмежень доступу до інформації в 

ЄДЕБО?
Зазначений у питанні термін застосовується у Кримінальному 

процесуальному Кодексі України, а саме у статті 17 - Презумпція невинуватості 
та забезпечення доведеності вини. Міністерство освіти і науки України не 

здійснює заходів кримінального провадження.

Стосовно питання 5. Хто конкретно відповідає за управління ЄДЕБО та 

прийняття рішень щодо обмеження доступу до інформації в ній?
Уповноваженою особою щодо прийняття рішень по функціонуванню 

Єдиної державної електронної бази з питань освіти (ЄДЕБО) є Міністр освіти і 
науки України, заступники Міністра освіти і науки України відповідно до 

розподілу повноважень, а також керівники самостійних структурних підрозділів 

в межах їх компетенції.

Стосовно питання 6. Які заходи вживаються для забезпечення прав 

студентів на отримання відстрочки від призову на військову службу відповідно 

до Порядку проведення призову громадян на військову службу під час 

мобілізації, на особливий період (Постанова КМУ від 16 травня 2024 р. № 560) в 

умовах обмеження доступу до інформації в ЄДЕБО?



3

Питання надання відстрочки від призову на військову службу не належить 

до компетенції Міністерства освіти і науки України.

Стосовно питання 7. Чи планується переглянути рішення МОН щодо 

обмеження доступу до інформації в ЄДЕБО? Якщо так, то в які терміни?

З метою розгляду звернень закладів освіти щодо підтвердження набуття 

статусу здобувачів вищої освіти особами, внесення інформації до Єдиної 
електронної державної бази з питань освіти про яких відбулось з порушенням 

встановлених законодавством термінів, Міністерством освіти і науки України 

створена тимчасова міжвідомча Комісія. З метою розгляду питання щодо 

надання закладам вищої освіти (науковим установам) відновлення можливості 
формування в ЄДЕБО довідок про здобувача освіти за даними ЄДЕБО за 

встановленою формою, керівникам закладів вищої освіти та наукових установ 

Міністерством освіти і науки України було надіслано листа від 27.06.2024 

№ 1/11456-24.

З повагою
Генеральний директор Олег ШАРОВ

Віталій Носок
481-32-67


